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3apaHue 6. Npoctenwasa NnaHUMETPUA

A. [MockoBsckas obnacte| B yetbipexyronbHuk ABCD BnucaHa okpyXHoctb, AB = 10,
CD = 16. Hanaute nepumeTp yetbipexyronbHuka ABCD.

B. [MockBa] Yron mexay CTOPOHOM M AnaroHanbto pomba paseH 54°. Hallaute ocTpbiii

yron pomba.
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C. [danbHui Boctok] B yeTbipéxyronbHuk ABCD BnucaHa okpy»Hoctb, AB = 10, BC =
8, CD = 16. Hanaute anunHy ctopoHbl AD.
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Pa3spewaerca CBO6OAHOE KonuposaHue, pacnpoctpaHeHue n ncnosib3osaHue B 06pa3OBaTEI'IbeIX uenax


https://yagubov.ru/
https://youtu.be/W1l0DiCXjDM?t=2487
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